Конотопський інститут Сумського державного університету

ПРОТОКОЛ № 1
Засідання стипендіальної комісії КІ СумДУ 
10 лютого 2017 р.                           

 Конотоп
ПРИСУТНІ:   Голова комісії – Бібик В. В., директор інституту.
Члени комісії: Барбара Н. В., Бесідовський А. О., Кизим Т. В., Кірєєва М. О., Кузьмін Д. В., Печонкіна І. М., Радченко А. В. Сніжко В. В., Соловйова Т. М., Стещенко О. С., Стокоп М. Ю. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Обрання секретаря стипендіальної комісії КІ СумДУ.

ІІ. Про державні нормативні документи щодо призначення академічних і соціальних стипендій студентам вищого навчального закладу.

ІІІ. Розгляд «Положення про стипендіальне забезпечення студентів, клінічних ординаторів, аспірантів, докторантів Сумського державного університету», затвердженого наказом ректора СумДУ № 006/І від 10.02.2017.
ІV. Про затвердження списків студентів, які мають право на отримання соціальної стипендії в січні 2017 р.  
І. СЛУХАЛИ: 
Печонкіну І. М., яка запропонувала обрати секретарем стипендіальної комісії інституту президента Молодіжної спілки студентів КІ СумДУ Кизим Тетяну Валентинівну, студ. ІІІ курсу. 

ВИСТУПИЛИ:

Бібик В. В., який запропонував підтримати кандидатуру Кизим Т. В. 

УХВАЛИЛИ:

Секретарем стипендіальної комісії обрати Кизим Т.В. («за»11 осіб, «проти» немає, «утримався» 1).

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Директора інституту, голову стипендіальної комісії Бібика В. В., який ознайомив із Нормативними документами, згідно з якими відбувається призначення академічних та соціальних стипендій та повідомив про призначення уповноваженою особою щодо формування контингенту студентів пільгових категорій для призначення соціальних стипендій декана Барбару Н.В.
УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Барбару Н. В., яка ознайомила з «Положенням про стипендіальне забезпечення студентів, клінічних ординаторів, аспірантів, докторантів Сумського державного університету», затвердженого наказом ректора СумДУ № 006/І від 10.02.2017».

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до відома.
ІV. СЛУХАЛИ: 

Барбару Н. В. про затвердження списків студентів, які мають право на отримання соціальної стипендії в січні 2017 р. (звернулися із заявами й подали всі необхідні документи 3 студентів, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і 1 студент, який має статус дитини учасника бойових дій).  
УХВАЛИЛИ:

Затвердити списки студентів, які мають право на отримання соціальної стипендії в січні 2017 р. (загальна кількість – 4 студентів; одноголосно).
Голова комісії   
   
В. В. Бібик 

Секретар комісії 

Т. В. Кизим 

